

1 июня 1982 г.

ВАШЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

В театре «Молодость»

Раньше в этом здании находился кинотеатр «Ахтанак». Затем фильмы показывать перестали. Вскоре появилась вывеска: Ереванский Дворец культуры № 2. Здесь же разместился народный театр сатиры «Молодость» — неоднократно лауреат всесоюзных и республиканских конкурсов, дважды дипломант ВДНХ СССР. И афиши появились — яркие, призывные, свидетельствующие о многообразии репертуара — «Кум Морган» Ал. Ширванзаде, «Веселая интермедия» Е. Отяна, «Кавказ тамаша» Е. Чаренца, «Осторожнее — он еще есть» Гр. Тер-Григоряна, «Пир остается в силе» А. Бабаяна и другие.

Зрители с интересом знакомились с новым театральным коллективом. Тот, кто хоть однажды побывал на спектакле, становился поклонником театра, приходил смотреть новые постановки. Театральная труппа с успехом выступала на сценах многих городов — Москвы, Баку, Уфы, в Абхазии, в Ставрополе, Карабахе.

— Репетиции у нас каждую неделю. Занятые в танцевальных номерах спектакля учат свои партии, другие приходят для тренажа, — объясняет балетмейстер Рафик Аревшатян.

Худрук и режиссер театра, лауреат всесоюзных и республиканских фестивалей, дважды награжденный золотыми медалями ВДНХ СССР Карпис Фесчян — бессменный руководитель коллектива. Он — постановщик спектаклей (их число превышает 70). Многие шли по триста и более раз, оставаясь в репертуаре свыше десяти лет.

5
НОМЕР
Г. ЕРЕВАН

— Задачи и планы у нас большие, — рассказывает режиссер. — Здание Дворца культуры реконструируется, и мы надеемся, что в 1983 году отметим 25-летие театра в обновленном помещении. Выступим со спектаклями перед жителями отдаленных районов республики — в Шамшадинё, Ноемберяне, Горисе, Сисиане, Ехеградзоре. Покажем постановки и в Ростовской области.

В нынешнем году 60-летию образования СССР посвящаем пьесу «Знакомые лица» К. Фесчяна и Г. Минасяна. Поставим и другие произведения армянских драматургов. Обновляем несколько спектаклей из прежнего репертуара, имевших успех. Среди них — музыкальные комедии С. Галумяна «С любовью не шутят» и А. Пароняна «Пусть все кончается хорошо».

В этом году членов театрального коллектива ждет серьезный экзамен — в Доме писателей состоится наш творческий вечер. Коллектив трудится с энтузиазмом, стремится, чтобы зритель получил эстетическое удовольствие.

К. АВЕТИСЯН.